

35万担

我市确定明年烟叶生产规模

本报讯 (记者 武孝军) 昨日上午,全市烟叶工作会议确定,明年,全市落实烟叶种植面积14.6万亩,烟叶总量规模稳定并控制在35万担以内。

今年,全市共落实烟叶种植面积15.5万亩,收购烟叶39万担,实现烟农售烟收入47959.23万元,烟农户均收入达到11.06万元。

市委常委、市委秘书长罗东海指出,要立足稳定烟叶规模,坚决执行既定计划,各烟区要向烟农做

好宣传引导工作,严格合同管理,规范产前投入;要谋求做强烟叶产业,不断提高烟叶质量,各烟区要及时行动,优化布局,搞好种植,抓好收购,全方位提高烟叶质量;要围绕抓好烟叶工作,切实加强组织领导,各种烟县(市)要建立覆盖各个具体环节的工作机制,各部门要通力合作,严格考核,实行行政问责,确保完成任务。

市领导刘运定、蒋勋功、唐文峰出席会议。

今冬明春消防工作启动

目标:确保不发生重大以上火灾,保持消防安全形势总体稳定

本报讯 (记者 邓润青 实习生 邓啊伟) 记者从昨日召开的相关电视电话会议上获悉,我市今冬明春消防工作于本月初启动,至明年3月结束,期间要确保不发生重大以上火灾,消防安全形势总体稳定。

会议要求,在此期间,全市各地各级要结合此前消防安全大排查大整治专项行动中发现的突出问题,部署有针对性的火灾隐患排查整治行动;各行业、系统主管部

门要依法履行监管职责,自上而下逐级部署开展消防安全专项检查;对发现的重大火灾隐患,抄送公安机关消防机构按程序报请政府挂牌督办。各地各级政府及公安、综治、民政、工商、安监等部门要推动乡镇、街道、居委会、村委会落实消防安全网格化管理措施,本月底前,全市60%的街道、乡镇完成“网格化”管理建设任务。督促消防安全重点单位100%实行消防安全“户籍化”管理,对于红色预警的单位,纳入公安机关消防机构重点抽查范围。

市领导周学农出席会议。

市领导企业查安全

本报讯 (记者 段玉贤) 昨日,市政府党组成员张六生带领市安监等部门的负责人深入到石鼓区、雁峰区检查安全工作,与企业管理者面对面交流,并现场手把手教工人“企业安全知识”。张六生一行先后深入到石鼓区三星烟花厂、衡阳建滔化工、燕京啤酒厂等地。每到一处,他们都认真查看企业的监控系统是否符合要求,翻看“企业安全生产表”的记录情况,详细询问现场工作人员关于企业抓安全生产的主要措施,了解企业相关负责人是否持证上岗和每天的信息记录等情况。

在石鼓区三星烟花厂,张六生重点对烟花厂的安全生产规章制度、安全培训教育、安全防护装置、从业人员是否遵守安全操作规程等方面进行了检查,并查看了消防器材等重点部位和设施,对存在安全隐患的消防器材,张六生还现场细心地指导,并要求立即整改。在燕京啤酒厂,张六生要求企业要发挥龙头企业作用,进一步落实安全生产主体责任,将安全责任落实到每个环节、每个岗位、每名员工,一定要杜绝存在的盲区,及时处理隐患,做到不安全不生产,以安全促发展。

违规办酒席,衡南一干部被通报

本报讯 (记者 张静) 近日,衡南县纪委、监察局为警示教育干部职工,将查处的该县工商局离退休办主任肖某违规操办乔迁酒席敛财的案件在全县进行通报。

经查,今年11月1日,肖某违规操办“乔迁酒”。邀请80余人赴宴,其中亲戚30余人、战友20余人、肖某工作期间结识的朋友20余人,共收受红包礼金1.7万元。

今年以来,该县纪委、监察局始终对党员干部及工作人员违法违纪行为保持高压态势。并要求全县认真学习省纪委《关于党和

国家工作人员操办婚丧喜庆事宜的暂行规定》,凡发现顶风违规办酒问题,将严格按照有关规定从严从重处理,以营造风清气正的发展环境。

民建衡南县工委正式成立

本报讯 (记者 唐海强) 11月8日,民建衡南县工作委员会正式成立。

民建衡南县工委前身为民建衡南县支部,成立于2004年12月。近年来,该委围绕中心,服务大局,不断推出高质量、有影响的参政议政成果,共向各级民建、政协、统战系统提交调研报告11篇和各种建议230多篇,其中很多被各级领导采纳并成为决策依据。他们发挥资源优势,积极开展社会服务、扶贫帮困等活动,已为灾区捐款10多万元,发动企业家会员为家乡修路捐资54万元、为贫困学生捐资助学40多人次。今年9月召开的民建全国基层组织建设研讨会推介了该委的社会服务工作。

当天,由民建企业家会员创建的慈善基金会还向10名寒门学子发放了助学金。

市政协副主席李鹏飞前往祝贺。

衡东率先完成党报党刊征订任务

本报讯 (通讯员 谭珍利 周巍) 11月10日,衡东县在全市率先全面完成2014年度党报党刊征订任务。

今年的党报党刊征订任务与往年比时间紧、任务重。衡东县要求全县把党报党刊征订工作作为近期

一项重要的政治任务突击完成。县委主要领导亲自过问,要求采取果断措施,不折不扣全面完成征订任务。通过建立完善“私订公助”、“财政划拨,集订分送”的发行机制,对全县2014年度征订任务逐项、逐单位分解,对规模以上企业、

酒店宾馆和金融、保险等垂直管理部门单位开好会,定好数,强力推进征订工作。县委宣传部派出多路工作组深入基层,根据今年党报党刊征订任务数量,分片包干进行督察,确保了全县党报党刊征订任务全面完成。

今年冬种,衡阳县计划发展绿肥10万亩。该县目标是,把“用地、养地、改土”三者有机结合起来,通过发展绿肥示范基地建设,全面推动绿肥生产,改良土壤,培肥地力,改良田间生态环境,促进农业的可持续发展。为此,他们以典型引路,将重点创办西渡镇梅花、陡岭和台源镇九市、长青、龙福5个村为重点的2000亩绿肥生产示范片,各乡镇办好300亩绿肥生产示范片,以示范带动全县绿肥面积的落实。

(记者 武孝军)

11月12日,记者在珠晖区东风立交桥路口看到,满身酒气的电动车司机与几名交警在路边拉扯,并撒起了酒疯否认逆行驾驶行为。据现场交警介绍,由于该司机没有驾驶证且有酒驾行为,如果测量酒精含量超标,将予以行政拘留。同时交警提醒,醉酒驾驶非机动车是违法的,将按照酒后驾驶机动车的行为进行处罚。

■本报记者 彭斌 摄